
CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale della discussione del Consiglio Comunale

n. 55 del 27/06/2017

Seduta di convocazione. Il giorno ventisette giugno duemiladiciassette ore 21:00, nella Residenza Comunale, previo
esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge sulle Autonomie Locali  e dallo Statuto Comunale, si è riunito il
Consiglio Comunale

Sono rispettivamente presenti/assenti i seguenti Consiglieri:

1 Antonelli Emanuele Presente 14 Cornacchia Diego Assente
2 Reguzzoni Maria Paola Presente 15 Ghidotti Roberto Presente
3 Albani Alessandro Presente 16 Tosi Matteo Luigi Presente
4 Pinciroli Livio Presente 17 Castiglioni Gianluca Angelo Mario Presente
5 Tosi Gianfranco Assente 18 Provisione Michela Presente
6 Licini Paolo Igino Presente 19 Castiglioni Andrea Presente
7 Azzimonti Ivo Presente 20 Brugnone Massimo Presente
8 Farioli Gianluigi Presente 21 Verga Valentina Presente
9 Gorrasi Carmine Presente 22 Berutti Lucia Cinzia Presente
10 Fraschini Donatella Presente 23 Mariani Valerio Giovanni Presente
11 Buttiglieri Maria Angela Assente 24 Genoni Luigi Assente
12 Tallarida Francesca Presente 25 Cerini Claudia Presente
13 Genoni Paolo Presente

Risultano pertanto presenti n. 21 membri del Consiglio, all'inizio della discussione del presente argomento.

Risultano presenti senza diritto di voto, inoltre, i seguenti Assessori: 

Magugliani Paola, Riva Alberto Pietro Maria, Rogora Massimo, Tovaglieri Isabella, Chiesa Alessandro Angelo Maria, 
Arabini Miriam, Ferrario Stefano

Assiste il Vice Segretario Generale Comunale  Avv. Maria Antonietta Carra. 

Valerio Giovanni Mariani nella qualità di Presidente del Consiglio, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la
seduta per la trattazione del seguente o.d.g. avente per 

O G G E T T O

APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 20 APRILE 2017
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VERBALE DI  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE  DEL 20 .04 .2017
Approvato  con  de l ibera  n .  55  de l  27  g iugno  2017

 

Punto  n .  1

Comunicaz ion i  de l  Pres idente  de l  Cons ig l io  Comunale .  

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Bene ,  s e  poss i amo  fa re  un  po '  d i  s i l enz io ,  s cusa t e ,  g r az i e ,  cos ì  i ncominc i amo l a  d i scuss ione .

Buona  se ra  a  t u t t i .  Buona  se ra ,  l e  maes t re  possono  d imos t ra re  a i  Cons ig l i e r i  l e  l o ro  i s t anz e ,

che  g i à  s t amat t i na  mi  sembra  hanno  d i scusso  con  l ’Asses so re  Chiesa .  Vi  ch i edo  ovviamen te ,

pe rò  dopo  qua l che  minuto  che  t u t t i  hanno  l e t t o  e  fo togra f a to  se  pe r  p i ace r e…  perché  l ’Au la

cons i l i a re  non  è  i l  pos to  dove…  Quindi ,  f r a  qua l che  minu to ,  con  tu t t o  i l  r i spe t to  anche  pe r

ch i  deve  d imos t ra re ,  v i  r i ngr az i e re i  s e  po i  l e  r i pone t e .  Graz i e .  Pe r  ev i t a re  d i  f a re  i n t e rven i -

re ,  non  mi  sembra  i l  caso ,  l a  Po l iz i a  Lo ca l e .  Va  bene ,  pe rò  v i  ch i edere i  un  po '  d i  s i l enz io .

Graz i e .

Bene ,  cominc i amo  l a  d i scuss ione  de l  Cons ig l io  Comuna le  de l  20  ap r i l e  2017 .  Pe r  quan to  r i -

guarda  l ’Ord ine  de l  Gio rno  sape t e  che  c i  sono  due  de l ibe re  e  i l  r e s to  d i scuss ioni  d i  i n t e r ro -

gaz ion i  e  moz ion i .

At t raverso  l e t t u ra  de l l e  d i scuss ion i  de i  pun t i  f a t t i  ne l l e  Commiss ioni  che  sono  segu i t e  da l l a

p receden te  cons i l i a tu ra  ad  oggi ,  v i  comunico  che  i l  pun to  9  e  i l  punto  18  sono  r i t i r a t i .

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono) .

I l  pun to  18 .  La  p r ima  è  l a  moz ione  p resen t a t a  da i  Cons ig l i e r i  A lban i  e  Mat t eo  Tos i  r i guar -

dan te  l ’ i deaz ione  d i  p i az z o le  gra tu i t e  degl i  a r t i s t i  d i  s t r ada  e  l a  s econda  è  l a  moz ione  p re -

sen t a t a  da l  Gruppo  Cons i l i a re  de l  Pa r t i t o  Democra t i co  i n  mer i t o  a l  pagamen to  e l e t t ron i co  e

d ig i t a l e  de l  pa rcheggi o .

Per  quan to  r i gua rda  l e  comunicaz ioni  mie  pe r sona l i ,  come  P res iden te  de l  Cons ig l io ,  v i  co -

munico  che  in  da t a  12  ap r i l e  2017  i l  Cons ig l i e r e  Alban i  de l  Gruppo  Cons i l i a re  Lega  Nord  ha

ras segn a to  l e  d imi s s ion i  da l l a  ca r i ca  d i  componen te  de l l a  Commiss ione  Cons i l i a re  5^  Serv iz i

Soc i a l i ,  Famigl i a ,  San i t à  l oca l e  e  r appor t i  con  En t i  Sani t a r i  Sovra  Comuna l i ,  e  in  pa r i  da t a  i l

Cons ig l i e re  Liv io  P inc i ro l i ,  Capogruppo  de l l a  Lega  Nord ,  ha  comunica to  l e  d imi s s ion i  pe r -

sona l i  da l l a  ca r i ca  d i  componen te  de l l a  Commiss ione  2^  Ter r i t o r io  e  Ambien te ,  Urban i s t i ca

ed  Ed i l i z i a  P r iva t a ,  Az iende ,  At t i v i t à  Economiche  e  Commerc io ,  Indus t r i a  ed  Ar t ig i ana to ,

La voro ,  e  hanno  des igna to  pe r  en t rambi   l e  Commiss ion i ,  i l  Cons ig l i e re  Iv o  Azz imont i .  Au -

gur i  d i  buon  l avoro .

Ul t ima  comunicaz ione  da  pa r t e  mia ,  è  una  sens ib i l i zz az ione  e  so l l ec i t az ione  a i  co l l egh i  Con -

s ig l i e r i .  Mar t ed ì  è  i l  25  ap r i l e ,  i l  S indaco  negl i  u l t im i  d i ec i  g io rn i  ha  fa t t o  pe rven i re  una  co -

municaz ione  dove  racco gl i e  l e  ades ion i  pe r  l a  p resenz a  de i  Cons ig l i e r i  Comuna l i  a i  C ipp i  e

Monument i  che  commemorano  ques t a  impor t an t e  g io rna t a .  Io  v i  s ens ib i l i z z o ,  sopra t t u t t o  i

Cons ig l i e r i  che  i l  25  ap r i l e  f e s t egger anno  ovv iamen te ,  pe rché  è  una  fes t a ,  ma  sopra t t u t t o  pe r

i l  f a t t o  che  i l  25  ap r i l e  po r t a  onore  a  ques t a  c i t t à  e s sendo  no i  Medagl i a  a l  Va lo re  Mi l i t a re
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per  l a  Res i s t enz a .  Qu ind i ,  s ens ib i l i zz o  que i  Cons ig l i e r i  Comuna l i  che  magar i  hanno  un  po '

d i   t empo  a  pa r t ec ipa r e  i n  uno  de i  t an t i  pun t i  che  ques t a  c i t t à  ha  i n  cu i  s i  sono  con t radd i s t i n -

t e  pe r sone  che  hanno  pe rso  l a  v i t a  anche  pe rché  no i  s t a se ra  fos s imo  qua  a  d i scu t e re ,  fo r se  ce

lo  d imen t i ch i amo,  pe rché  i l  t empo  sco r re  ineso rab i l e ,  ma  magar i  ogn i  25  ap r i l e  r i co rd i amoc i

che  ques t a  grand e  Sa l a  d i  democraz i a  è  anche  dovu ta  a  ques t e  pe r sone .  Qu ind i ,  io  v i  s ens ib i -

l i zz o  pe r  un  25  ap r i l e  d i  f e s t a ,  ma  che  magar i  l a  ma t t i na  pe r  i  Cons ig l i e r i  Comuna l i  s i a  d i

impegno .  Graz i e .

Io  non  ho  a l t r e  comunicaz ioni  s e  non ,  s cusa t e  que l l a  impor t an t e ,  che  i l  p ros s imo  Cons ig l io

Comuna le  s i  t e r rà  i l  4  maggio  e  s i  d i scu t e rà  i l  r end icon to .

Passo  l a  pa ro l a  adesso  a l  S indaco ,  s e  ha  qua l che  comunicaz ione  e  poi  p rosegu iamo  con

l ’Ord ine  de l  Gio rno .  Graz i e .

 

Punto  2

Comunicaz ion i  de l  S indaco .

 

Sindaco  Emanuele  Antone l l i  

Graz ie ,  P res iden te .  Solo  una  comunicaz ione  ve loce :  i  s i gnor i  Umber to  Rosanna  e  Ange lo  Ca -

renz i  sono  s t a t i  nomina t i  r i spe t t i vamen te  membr i  de l  Cons ig l io  d i  Ammin i s t raz ione  de l l ’ Is t i -

t u to  “ La  P rovv idenz a  Onlus”  e  de l l a  Fondaz ione  Is t i t u to  Insubr i co  Rice rc a  pe r  l a  Vi t a .

Po i  c i  s a rebbe  una  comunicaz ione  da  fa re  c i rca  l a  f e s t a  pe r  i  500  ann i  d i  Santa  Mar i a  e  pas so

l a  pa ro l a  a l l ’Asses so re  Magu gl i an i  che  v i  sp i ega .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Prego ,  Asses so re .

 

Assessore  Magugl ian i  Pao la

Graz ie ,  P res iden te .  Come  sape t e  ques t ’anno  r i co r rono  i  500  ann i  de l l a  posa  de l l a  p r ima  p i e -

t r a  d i  San ta  Mar i a ,  l ’Ammini s t raz ione  ha  o rgan iz z a to  una  se r i e  d i  even t i  in  co l l aboraz ione

con  i l  Mons ignor e ,  con  tu t t e  l e  Pa r rocch ie  de l l a  c i t t à  e  c i  f a rebb e  mol to  p i ace r e  l a  pa r t ec ipa -

z ione  d i  t u t t i  vo i .  

Domani  a  mezz ogio rno  qu i  ne l l a  Sa l a  de l  Cons ig l io  c i  s a rà  l a  p resen t az ione  con  l a  confe ren -

z a  s t ampa  d i  t u t t i  g l i  even t i  e  a  s egu i r e  a l l e  12 .30  l ’ i nauguraz ione  de l l a  mos t ra  che  ave t e  v i -

s to  qu i ,  a r r i vando  in  co r t i l e ,  che  è  una  mos t ra  su l l e  r e l i g ion i  d i  t u t t o  i l  mondo .  Abb iamo  t e -

nu to  a  da re  un  t ag l io  c iv i co  a  ques t a  most ra  che  po t es se  po t e r  f a r  vedere  l ’ impor t anz a  de l l e

re l i g ion i ,  de l  con ta t t o  con  l ’ as so lu to ,  i n  t u t t o  i l  mondo .  

Po i  c ’è  t u t t a  una  se r i e  d i  even t i ,  d i  concer t i ,  d i  v i s i t e  gu ida t e  a  cu i  s i e t e  t u t t i  inv i t a t i ,  t u t t i

gra tu i t i  pe r  l a  c i t t ad inanz a .  C ’è  una  cena  i l  6  d i  maggio  i n  v i a  Cavour ,  i n  cen t ro ,  e  s i  può

preno ta re  p res so  i l  nos t ro  Dis t re t t o  de l  Commerc io   è  o rgan iz z a t a  e  cuc ina t a  da i  r a gaz z i

de l l ’ENAIP  a  un  cos to  d i  15 ,00  Euro ,  t u t t o  i l  r e s to  ovv iamen te  gra tu i t o  e  po i  c ’è  l a  cosa  p iù
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impor t an t e ,  domen ica  14  maggio  l a  Messa ,  l a  conce l eb raz ione  eucar i s t i ca  p res i edu ta  da l  Car -

d ina l e  Scola  e  qu ind i  i n somma,  c i  t en i amo  ad  averv i  t u t t i  con  no i .  Quando  vole t e   i n fo rma-

z ion i ,   su l  s i t o  de l  Comune  po te t e  t rovare  t u t t o  i l  ca l endar io  p rec i so .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Graz ie ,  Asses so re .  Pass i amo  qu ind i  a l l a  d i scuss ione  de l l ’Ord ine  de l  Gio rno .  So l t an to  una

comunicaz ione  d i  s e rv i z io ,  pe rché  mi  sono  d imen t i ca to ,  s t a se ra  sono  as sen t i  g ius t i f i ca t i  i

Cons ig l i e r i  Cas t ig l i on i  Gian luca ,  Cas t ig l i on i  Andrea ,  Gian f ranco  Tos i  e  Mat t eo  Tos i .  Graz i e .

 

Punto  n .  3

Approvaz ione  de l  verba le  de l la  seduta  d i  Consig l io  Comunale  del  25  f ebbra io  2017 .

VERBALE N.  31

 

Punto  n .  4

Adeguamento  deg l i  S ta tu t i  del l e  Soc i e tà  Part ec ipate  de l  gruppo  AGESP  secondo  quanto

prev i s to  da l  t e s to  un ico  in  mat er ia  d i  soc i e tà  a  partec ipaz ione  pubbl i ca  DLGS  n .

175 /2016 .  Approvaz ione .  I .E .  

VERBALE N.  32

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Pass i amo  qu ind i  a l  punto  numero  4  de l l ’Ord ine  de l  Gio rno  de l ibe ra  p ropos t a  da l l a  Giun ta  d i :

“Adegu amento  degl i  S t a tu t i  de l l e  Soc i e t à  Par t ec ipa t e  de l  gruppo  AGESP secondo  quan to  p re -

v i s to  da l  t e s to  uni co  in  mate r i a  d i  soc i e t à  a  pa r t ec ipaz ione  pubb l i ca  secondo  i l  DGL

175 /2017 ,  2016” .

La  de l ibe ra  ha  due  pun t i ,  approva  l a  mod i f i ca  d i  S t a tu to  pe r  quan to  r i gua rda  l e  a t t i v i t à  s t ru -

men ta l i ,  AGESP  At t i v i t à  S t rumen ta l e  e  pe r  quan to  r i gua rda  inves t e  l o  S t a tu to  d i  AGESP

S.p .A.  

Sono  pe rvenu te  qua l che  g io rno  fa  pe r  quan to  r i guard a  lo  S t a tu to  d i  AGESP At t i v i t à  S t rumen -

t a l i ,  de l l e  p ropos t e  d i  emendamento  a  f i rma  de l  Cons ig l i e r e  Cornacch ia .  Io  ho  r i cevu to  pa re -

re  con t ra r io  da  pa r t e  de l  r e sponsab i l e  d i  s e t t o re  e  qu ind i  ovv iamen te  l e  p ropos t e  non  vengo -

no  messe  i n  d i scuss ione .  Se  i l  Cons ig l i e re  Cornacch ia  vuo le  che  l egga  i l  pa re re ,  g ius to  pe r -

ché  lo  abb ia  oppure  se  l o  vuo le  avere  può  l egger lo  qu i  e  po i…

Per  quan to  r i gua rda  i nvece  l a  d i scuss ione ,  do  l a  pa ro l a ,  penso  a l  S indaco ,  pe r  l a  p resen t az io -

ne .

 

Sindaco  Emanuele  Antone l l i  

Dunque ,  i n  da t a  23  se t t embre  2016  è  en t ra to  in  v igore  i l  Decre to  Le gi s l a t i vo  numero  175 ,

dove  l ’ a r t i co lo  26 ,  “Al t re  d i spos iz ion i  t r ans i t o r i e”  impone  a l l e  soc i e t à  a  con t ro l lo  pubbl i co
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già  cos t i t u i t e  a l l ’ a t t o  d i  en t ra t a  i n  v igore  de l lo  s t e s so ,  l ’ adegu amen to  degl i  S t a tu t i  Soc i a l i

a l l e  d i spos iz ion i  p rev i s t e  da l lo  s t e s so  Tes to  Un ico .  I l  Tes to  Un ico  in t e rv i ene  su  numeros i

aspe t t i  de l l ’o rgan iz z az ione  soc i e t a r i a  r ego la t i  a l l ’ i n t e rno  degl i  S t a tu t i ,  i n  pa r t i co l a re  de l l e

cos idde t t e  Soc i e t à  in  House  P rov id ing ,  t r a  i  qua l i  que l l e  r i gua rdan t i  l ’ogge t to  soc i a l e ,  g l i

Organ i  d i  Ammin is t raz ione  d i  con t ro l lo ,  i  con t ro l l i  i n t e rn i  e f fe t t ua t i  da l l e  Soc i e t à  anche  in

o rd ine  a i  r i s ch i  az i enda l i  e  i n  t ema  d i  t r a sparenz a  e  an t i co r ruz ione .  In  pa r t i co l a re  pe r  quan to

r iguard a  AGESP St rumen ta l i  è  emersa  l a  vo lon tà  de l l ’Ammin i s t raz ione  Comuna le  d i  e s t ende -

re  l e  a t t i v i t à  ges t i b i l i  d i  t a l e  ve i co lo  soc i e t a r io  in  modo  da  ga r an t i r e  una  maggio re  f l e s s ib i l i -

t à  a  f ron t e  de l l e  poss ib i l i  evo luz ioni  fu tu re  de l  gruppo .  Pe r  t u t t i  ques t i  mot iv i  sono  s t a t e  f a t -

t e  ques t e  mod i f i che .  

Adesso  io  v i  l eggo  so lo  que l l e  fondamen ta l i  che  sono  pe r  e sempio ,  pa r t i amo  da l l ’AGESP

S.p .A.  L’ a r t i co lo  2  c ’è  s t a to  l ’ i n se r imen to  de l l a  c l auso l a  appos i t a  i n  house ,  che  p revede  che

a lmeno  l ’80%  de l  f a t t u ra to  az i enda l e  s i a  consegu i to  ne l lo  svo lg imen to  de i  compi t i  a f f i da t i

da i  soc i  a l l a  Soc i e t à  e  che  l a  p roduz ione  u l t e r io re  r i spe t to  a  t a l e  l imi t e  s i a  consen t i t a  a i  f i n i

de l  consegu imen to  d i  economia  d i  s ca l a  o  recuper i  d i  e f f i c i enz a .

Al l ’a r t i co lo  3  c ’è  una  modi f i ca  fo rmale  p iù  che  a l t ro ,  s i  adegu a  l a  t e rmino logia  u t i l i z z a t a

ne l lo  S t a tu to  r i f e r i t a  a i  s e rv i z i  d i  in t e res se  gen er a l e ,  a l l a  de f in iz ione  p resen t e  ne l  nuovo  Te -

s to  Un ico  in  mate r i a  d i  Soc i e t à  a  Pa r t ec ipaz ione  Pubb l i ca .

L’ a r t i co lo  3 /b i s  i n t roduce  maggio r i  con t ro l l i  da  pa r t e  de l l ’Organo  Ammini s t ra t i vo  de l l a  So -

c i e t à  con  p red i spos iz ione  d i  appos i t i  p rogrammi  d i  va lu t az ione  de l  r i s ch io  d i  c r i s i  az i enda l e

con  ve r i f i che  e  comunicaz ion i  conseguen t i .

Gl i  a r t i co l i  17 -18-19  e  24  sono  adeguam en t i  anche  ques t i  e  p revedono ,  l ’ a r t i co lo  17 ,  mod i f i -

che  r i guardan t e  l a  poss ib i l i t à  d i  nominare  un  Cons ig l io  d i  Ammini s t raz ione ,  che  o ra  e ra  con -

sen t i t o  so lo  pe r  spec i f i che  rag ion i  d i  ade gua tez z a  o rgan iz z a t iva  e  ga r an t endo  l ’ equ i l i b r io  d i

gener e  t r a  i  sogge t t i  nomina t i .

Ne l l ’ a r t i co lo  18 ,  l a  r i de f in i z ione  de l l a  ca r i ca  d i  Vicepres iden te  de l  C .d .A. ,  o ra  p rev i s t a  s en -

z a  compens i  agg iun t iv i  e  v i ene  i nd iv idua t a  come  sos t i t u to  de l  P res iden te  i n  caso  d i  a s senz a

o  imped imen to .

L’ a r t i co lo  18 -19 ,  r i guard a  l ’ a t t r i buz ione  d i  de l egh e  in  seno  a l  C .d .A. ,  p ra t i camen te  in  p re -

senz a  d i  un  C.d .A. ,  è  poss ib i l e  a t t r i bu i re  de l egh e  d i  ges t i one  ad  un  so lo  ammin is t ra to re ,  f a t -

t a  s a lva  l ’ a t t r i buz ione  d i  de l ega  a l  P res iden te  p reven t ivamen te  au to r i zz a t a  da l l ’ a s semblea .

L’ a r t i co lo  24 ,  de t e rminaz ione  a l  compenso  o rgano  ammin i s t ra t i vo  d i  con t ro l lo ,  p revede

l ’ in t roduz ione  d i  appos i t e  f a sce  pe r  l a  de t e rminaz ione  de l l ’ impor to  mass imo  de l  compenso

da  co r r i sponder e  a l l ’o rgano  ammin is t ra t i vo .

L’ a r t i co lo  24 -b i s ,  r i guarda  l ’ an t i co r ruz ione  e  l a  t r a sparenz a ,  in t roduz ione  ne l lo  S t a tu to  So -

c i e t a r io  degl i  obbl igh i  p rev i s t i  pe r  l a  soc i e t à  a  pa r t ec ipaz ione  pubb l i ca  i n  t ema  d i  p revenz io -

ne  de l l a  co r ruz ione  e  t r a sparenz a ,  p rev i s t a  da l l a  no rmat iva  v igen te .

L’ a r t i co lo  25  r i guarda  i l  Co l l eg io  S indaca l e  e  Rev i s ione  l ega l e  de i  Con t i ,  v i ene  p rev i s to  o ra

i l  con t ro l lo ,  che  i l  con t ro l lo  l ega l e  de i  con t i  non  possa  es se re  a f f i da to  a l  Co l l eg io  S indaca l e ,

ma  debba  es se re  r i s e rva to  a l  a l t ro  sogge t to  Rev i so re  Le ga l e  de i  Con t i  o  soc i e t à  d i  r ev i s ione .
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L’ ar t i co lo  30  è  una  c l auso l a  conc lus iva  d i  r imando  gener a l e  a l l e  d i spos i z ion i  d i  l egge  p rev i -

s t i  in  ma te r i a  d i  soc i e t à  a  pa r t ec ipaz ione  pubb l i ca  cons ide rando  come  non  appos t e  c l auso l e

s t a tu t a r i e  r i t enu te  in  con t ras to  con  de t t a  d i sc ip l i na .

Ques t e  sono  l e  novi t à  p r inc ipa l i  de l l o  S t a tu to  d i  AGESP  S .p .A.  e  d i c i amo  che  anche  pe r

quan to  r i gua rda  l a  S t rumen ta l i  sono  p ra t i camen te  l e  s t e s se  t r anne  che  l ’ a r t i co lo  1 .3 ,  modi f i -

ca  fo rmale ,  p ra t i camen te  s i  adegua  l a  t e rmino logia  u t i l i zz a t a  ne l lo  S t a tu to  r i f e r i t i  a i  s e rv i z i

d i  in t e res se  gen er a l e  e  de i  s e rv i z i  s t rumen ta l i  a l l e  de f in iz ion i  p resen t i  ne l  nuovo  Tes to  Un i -

co  in  mate r i a  d i  Soc i e t à  a  Pa r t ec ipaz ione  Pubbl i ca .

Ar t i co lo  1 .4 ,  i n t roduz ione  d i  maggio r i  con t ro l l i  da  pa r t e  de l l ’Or gano  Ammin i s t ra t i vo  de l l a

Soc i e t à .

L’ a r t i co lo  1 .5  è  e sa t t amen te  ugua l e  a l l ’ a l t ro  che  r i guard a  a lmeno  l ’80%  de l  f a t t u ra to  az i en -

da l e  s i a  conse gu i to  ne l lo  svolg imen to  de i  compi t i  a f f i da t i  a i  soc i  de l l a  Soc i e t à .

L’ a r t i co lo  2 .1  ampl i amen to  de l l ’ogge t to  soc i a l e ,  ecco  ques to  è  que l lo  che  d i cevo  p r ima ,  i n

modo  t a l e  che  l ’AGESP  St rumen ta l e  possa  ges t i r e  s i a  s e rv iz i  d i  i n t e res se  gene ra l e  che  se rv i -

z i  s t rumen ta l i   a l l ’ a t t i v i t à  de l  Comune  d i  Bus to  Ars i z io  e  de i  soc i  d i  minoranz a  d i  AGESP

S.p .A.

L’ a r t i co lo  10  l ’Organo  Ammin i s t ra t i vo  è  e sa t t amen te  ugua l e  a l l ’ a l t ro .

L’ a r t i co lo  16 ,  de t e rminaz ione  d i  compenso  o rgano  ammini s t ra t i vo  d i  con t ro l lo ,  r imanda  a

que l lo  che  ho  g i à  de t to  p r ima ,  anche  pe r  quan to  r i guarda  l ’ an t i co r ruz ione  e  l a  t r a sparenz a  s i

i n t roducono  lo  S t a tu to  Soc i e t a r io  degl i  oner i  p rev i s t i  pe r  l e  soc i e t à  pa r t ec ipaz ione  pubb l i ca

in  t ema  d i  p revenz ione  de l l a  co r ruz ione  e  t r a sparenz a .

E  l ’ a r t i co lo  29  è  l a  c l auso l a  conc lus iva  d i  r imando  gen era l e  a l l e  d i spos iz ion i  d i  l egge  p rev i -

s t i  i n  ma te r i a  d i  soc i e t à  a  pa r t ec ipaz ione  pubbl i ca .  Ques t e  sono  l e  nov i t à  p r inc ipa l i .  F in i t o .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Graz ie .  In  Commiss ione  Par t ec ipaz ion i  è  s t a t a  d i scussa  i l  12  ap r i l e :  f avorevo l i  l a  Maggio -

ranz a ,  a s t enu t i  Gruppo  Par t i t o  Democra t i co ,  Bus to  a l  Cent ro  e  Movimen to  5  S t e l l e .  

La  pa ro l a  a l  Cons ig l i e re  Diego  Cornac ch ia ,  p rego .

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

Pres iden te ,  che  ques to  adegu amen to  s i  r enda  necessa r io  è  fuo r  d i  luogo .  Io  conf ido ,  av re i

conf ida to  che  a l cun i  co l l egh i  e saminando  i l  t e s to  pe r  come  è  s t a to  so t tosc r i t t o  e  p ropos to

a l l ’ a t t enz ione  de l  Cons ig l io  Comuna le ,  avesse ro  avu to  que l l e  r emore  che  ho  avu to  i o ,  ne l

senso  che  qua l cuno  dopo  d i  no i ,  pe rché  p r ima  o  po i  usc i remo  d i  s cena ,  qua l cuno  c i  dovrà  so -

s t i t u i re  su  ques t i  banch i  anche  se  i o  conf ido  ne l  mio  se t t imo  manda to  pe r  l a  ve r i t à .  Qua lcuno

andando  a  l egger e  ques t a  p ropos t a ,  c redo  che  po t rà  o  dovrà  ino r r id i re  pe r  come  è  s t a t a  s c r i t -

t a .

I l  mio  emendamento  r i po r t a  t e s tua lmen te  i  conce t t i  pe r  come  sono  con tenu t i   ne i  s i ngo l i  a r t i -

co l i  cambiando  sempl i cemen te  i l  l e s s i co  e  l a  s in t as s i ,  non  c ’è  n i en t e  che  s i a  s t a to  mod i f i ca to
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o  s t ravo l to  se  non  togl i endo  r ipe t i z ion i  inu t i l i .  Conce t t i  e sp res s i  i n  malo  modo ,  cose  che  ve -

ramen te  met tono  in  d i f f i co l t à  l a  nos t ra  cu l tu ra  anche  d i  t i po  e l emen ta re ,  ques to  è  quan to .  

Le i  s a  ben i s s imo  che  io  po t re i  con t ro  dedur re  mot iva t amen te  a  que l  pa re re ,  ma  non  lo  facc io ,

non  mi  c i  me t to  neppure  non  mi  c imen to  a  mod i f i ca re  i l  pa re re ,  pe rché  ch i  lo  ha  esp res so

credo  che  s i  s i a  ve rgogna to  che  un  Cons ig l i e re  come  me  s i  s i a  pe rmesso  ecco ,  d i  co r regge re

in  manie ra  ped i s sequa  a r t i co lo  r i ducendo ,  t og l i endo  l e  r i pe t iz ion i ,  l e  cose  i nu t i l i ,  me t t endo

la  pun teggi a tu ra .  Lo  r i pe to  un  l e s s i co  p iù  p rec i so ,  con  l a  s in t as s i  necessa r i a  a  f a r  s ì  che  t u t -

t o  s i  r enda  p iù  l eggib i l e  e  i o  conf idavo  e  conf ido  che  qua l che  co l l ega ,  s e  ha  avu to  l a  bon tà

d i  l eggere  i l  t e s to  e  d i  conf ron ta r lo  con  i  mie i  emendament i ,  s i  s i a  r e so  con to  d i  quan to  que -

s t a  s e ra  c i  s i a  da  ve rgo gn ar c i  i n  ques t a  s ede  approvando  que l lo  che  c i  è  s t a to  so t topos to .  E

ch i  ce  l ’ha  so t topos to?  E  qu i  abb iamo  avvoca t i ,  Cons ig l i e r i  de l ega t i ,  do t to r i  e  compagn ia

be l l a ,  av rebbe ro  l o ro  s t e s s i  dovu to  p recedermi  i n  ques to  t i po  d i  d i sco rso .  Qu ind i ,  a l l o ra  a  d i -

fesa  de l l a  mia  onorab i l i t à  e  de l  mio  ce rve l lo ,  i o  non  pa r t ec ipe rò  a l l a  vo t az ione .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Graz ie ,  Cons ig l i e re  Cornacch ia .  Ci  sono  a l t r i  i n t e rven t i?  No .  P rego ,  s i gnor  S indaco .

 

Sindaco  Emanuele  Antone l l i  

Era  so lo  una  p rec i saz ione .  Al  d i  l à  de l l e  co r rez ion i  che  ha  fa t t o ,  d i c i amo  grammat i ca l i ,  pe rò

l ’un i ca  cosa  che  non  andava  bene  e ra  i l  d i sco rso ,  dove  d i ceva :  “ L’ a t t i v i t à  opera t i va  de l l a

Soc i e t à  è  svo l t a  p r inc ipa lmen te  a  van t aggio  de i  soc i  i n  mi su ra  t a l e  che  a lmeno  l ’80% de l  f a t -

t u ra to  az i enda l e  s i a  consegu i to…”.  Era  s t a t a  s t r avo l t a :  “ L’ a t t i v i t à  de l l a  Soc i e t à  è  svo l t a  a

van tagg io  de i  soc i  i n  mi su ra  de l l ’80%  de l  f a t t u ra to  az i enda l e” .  E  ques to   non  andava  bene

perché  con t radd icev a  que l lo  che  aveva  sc r i t t o  i l  no t a io  e  qu ind i  ques to…

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono) .

S ì ,  è  i l  Tes to  Un ico  che  l o  p revede  p ropr io ,  qu ind i  ques to  e ra  sbagl i a to  a  p resc inder e  da l l a

grammat i ca .  Ci  t enevo  a  p rec i sa r lo .

 

Consig l i ere  Cer in i  Claud ia  (Movimento  5  S te l l e )

A me non  p rendeva  l a  vo t az ione .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Astenu t i?  Genon i  Lu ig i .

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono)

La  Cons ig l i e ra  Cer in i  ….

 

Consig l i ere  Cer in i  Claud ia  (Movimento  5  S te l l e )

Ero  pe r  a s t ens ione .
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Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Astens ione .  La  Cons ig l i e ra  Cer in i  s i  a s t eneva .  Lo  met t i amo  a  ve rba l e .  Graz i e .

S t avo  d i cendo ,  pe r  l ’ immedia t a  e segu ib i l i t à  f acc i amo  per  a lz a t a  d i  mano?  Unan imi t à .  Ovv ia -

men te  ad  eccez ione  de l  Cons ig l i e re  Cornacch ia  che  non  pa r t ec ipa  a l  vo to .

 

Punto  n .  5

Ampl iamento  d i  superf i c i e  l orda  da  des t inars i  a  spogl ia to i  e  loca l i  accessor i  a  serv i z io

de l la  s tru t tura  es i s ten te  ded ica ta  a l  g ioco  de l  ca l c io  a i  s ens i  del l ’Art .  5  del l e  norme  de l

Piano  de i  Serv iz i  –  Assoc iaz ione  Sport iva  Di l e t tant i s t i ca  U.C.  Ardor .  Imme diata  esegu i -

b i l i tà .  VERBALE N.  33

 

In tervent i  cons i l i ar i  a i  s ens i  de l l ’ar t .  14 ,  comma  7 ,  de l  Rego lamento  per  i l  funzionamen -

to  de l  Consig l io  Comunale .  

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Bene ,  t e rmina t a  l a  pa r t e  de l ibe ra t i va  suppongo  che  c i  s i a  qua l cuno  che  vogl i a  i n t e rven i re  pe r

l ’a r t i co lo  14  comma  7 .  Qu indi  do  faco l t à  d i  s ch i acc i a re  a i  r appresen t an t i  de i  r e l a t i v i  Grupp i

Cons i l i a r i  pe r  g l i  even tua l i  i n t e rven t i .  Qu ind i ,  Reguz z oni  Mar i a  Pao la  e  po i  Verga  Va len t i -

na .  P rego ,  Cons ig l i e re  Reguzz on i .

 

Consig l i ere  Reguzzon i  Maria  Pao la  (Lega  Nord)

Graz ie ,  P res iden te .  Rubo  p ropr io  un  minu to ,  uno ,  pe rché  s t amat t i na  ho  avu to  occas ione  d i

incon t ra re  a l cun i  r appresen t an t i  de l l e  opera t r i c i  degl i  a s i l i  de i  n id i  qu i  p resen t i  ques t a  s e ra

e  mi  sono  impegna ta ,  come  penso  anche  l a  Cons ig l i e ra  che  pa r l e rà  dopo  d i  me ,  a  ch i edere

a l l ’Ammini s t raz ione  un  conf ron to  aper to ,  una  Commiss ione  aper t a ,  dove  po t e r l e  a sco l t a re ,

po t e re  asco l t a re  i  l o ro  rappresen t an t i  pe r  cap i re  da  i ncompeten t e ,  d i c i amo  cos ì ,  qua l i  sono  i

p rob lemi  che  ag i t ano  una  de l l e  funz ioni  p r inc ipa l i  che  ha  l ’Ammin i s t raz ione  Comuna le ,  che

è  que l l a  educa t iva .  Oggi  ho  v i s to  ne l  p res id io  che  o l t r e  a l l e  d ipenden t i  c ’e rano  anche  a l cun i

gen i to r i  con  a l cun i  bambin i ,  i o  penso  che  s i a  un  dovere  e  un  d i r i t t o  de i  Cons ig l i e r i  Comuna l i

po t e r  a sco l t a re  l a  l o ro  voce ,  v i s to  che  l ’ educaz ione  de i  nos t r i  f i g l i  è  a f f i da t a  a  lo ro  e  qu ind i

non   pe r  sminu i re  a l t r i  t i p i  d i  occupaz ion i  pubbl i che ,  pe rò  d i c i amo  che  ques t a  è  una  de l l e

p iù  sens ib i l i  da  pa r t e  de i  d ipenden t i  pubb l i c i .  

Qu ind i ,  ch i edo  u f f i c i a lmen te  che  venga  convoca t a  una  Commiss ione  aper t a  dove  possano

lo ro  e  i  lo ro  rappresen t an t i  po t e r  e sp r imere  i l  pe rché  de l  lo ro  d i sagio  e  conf ron ta r s i  con

l ’Ammin i s t raz ione  Comuna le ,  con  i  Cons ig l i e r i  Comuna l i  i n  ques to  caso .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Graz ie ,  a  l e i .  Cons ig l i e ra  Verga .
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Consig l i ere  Verga  Valent ina  (Part i to  De mocra t i co )

Buona  se ra .  Graz i e ,  Pres iden te .  In t e rv engo  ovv iamen te  anch’ io  su l lo  s t e s so  t ema  e  use rò

mol to  meno  de i  c inque  minu t i  che  mi  sono  concess i…

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono) .

Tre  minut i  che  mi  sono  concess i ,  mo l to  meno .  Sempl i cemen te  pe r  d i re  che  l e  pe r sone  che  ve -

d i amo  l ì  s edu te  come  ave t e  de t to  appun to  sono  l e  educa t r i c i  degl i  As i l i  N ido  e  de l l e  Scuo le

Mate rne  e  sono  l ì  pe rché  ques t a  mat t i na  hanno  svo l to  l a  l o ro  as semblea  ne l  co r t i l e  c ’e ro

anch’ io  e  pu r t roppo  hanno  ch i es to  d i  po t e r  pa r l a r e  con  l e i  S indaco ,  ma  l e i  non  l e  ha  r i cevu te

non  s i  è  f e rmato ,  pe rché  ha  de t to  che  que l lo  non  e ra  i l  modo  e  non  e ra  i l  momento  e  s i ccome

la  p ro t es t a  non  e ra  as so lu t amen te  v io l en t a ,  ma  sempl i cemen te  s t avano  ch i edendo  de l l e  r i spo -

s t e  a  de l l e  domande  che  fanno  o rmai  da  mes i .  Mi  ch i edo  a l l o ra  qua l  è  i l  modo  in  cu i  doveva -

no  fa r lo .  

Una  Commiss ione .  e  ques to  l o  d i co  a  ch i  mi  ha  p recedu to ,  c ’è  g i à  s t a t a  su l  t ema .  i n  cu i  è

s t a to  esamina to  i n  una  nos t ra  i n t e r rogaz ione ,  è  s t a to  sv i sce ra to  i l  p rob lema  e  c i  sono  s t a t i

numeros i  i ncon t r i  success ivamen te  que l l a  Commiss ione ,  pe rò  pur t roppo  nu l l a  è  cambia to ,

pe rché  l e  r i spos t e  sono  sempre  vagh e .  Sono  qu i  ques t a  s e ra  pe rché  l ’Asses so re  Chiesa ,  che

invece  ques t a  mat t i na  s i  è  f e rmata  a  pa r l a re  con  lo ro ,  g l i  ha  de t to  d i  ven i re  ques t a  s e ra  i n

Cons ig l io  Comuna le  pu r  s apendo  che  l ’ a rgom en to  non  sa rebbe  s t a to  t r a t t a to  e  ques to  è  i l  mo -

t i vo  pe r  cu i  ques t a  s e ra  ques to  i n t e rven to  e ra  as so lu t amen te  necessa r io .

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono) .

No ,  e ra  p resen t e ,  qu ind i  l ’ha  de t to  non  è  che  sono  qui  pe r  n i en t e ,  non  s i  d ive r tono  a  ven i re

l a  s e ra  i n  Cons ig l io  e  ques to  pun to  i o  ch i edo  che  s i ccome  pare  che  l a  funz ione  pubb l i ca  a

b rev i s s imo  dovrebbe  r i spondere  con  ques to  benede t to  pa re r e ,  che  i o  pe rò  r i bad i sco  non  è

v inco lan t e  qu indi ,  non  cap i sco  pe rché  s t i amo  a t t endendo  come  un  o raco lo  pe r  dec ide r e  qua l -

cosa .  Chiedo  che  non  appena  venga  r i cevu to ,  s i  r i ceva  ques to  pa re re  s i a  convoca t a  nuova -

men te  una  Commiss ione  ad  hoc  a  cu i  po t ranno  pa r t ec ipa re  anche  l e  educa t r i c i ,  pe rché  l e

Commiss ion i  sono  pubb l i che  come  l ’a l t r a  vol t a  hanno  pa r t ec ipa to  e  pa r t ec ipe ranno  nuova -

men te ,  e  ques t a  vo l t a  pe rò  ch i edo  che  anche  l e i  S indaco  s i a  p resen t e  i ns i eme  a l l ’Asses so re

a l  pe r sona l e  e  a i  Di r igen t i ,  pe rché  vedendo  ques to  pa re r e  f i na lmen te  poss i a t e  da rc i  una  r i -

spos t a ,  v i s to  che  a l l a  s co rsa  Commiss ione  non  l e  ave t e  da t e .  E  ques to  è  i l  mo t ivo  pe r  cu i  c ’è

s t a to  una  p ro t es t a .  E  ques to  è  i l  mo t ivo  pe r  cu i  con t inueranno  a  p ro t es t a re  g ius t amen te ,  pe r -

ché  s t anno  sempl i cemen te  ch i edendo  i  lo ro  d i r i t t i ,  s t anno  ch i edendo  de l l e  r i spos t e  a l l ’Ammi -

n is t r az ione .  Le i  è  un  da to re  d i  l avoro  ed  è  l e i  che  deve  r i spondere  non  s i amo  no i  Cons ig l i e -

re ,  ma  è  l e i  che  i n  p r ima  pe rsona  c i  deve  met t e re  l a  f acc i a .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Cornac ch ia  Diego ,  p rego .  

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

Pag. 9 di 15



Caro  S indaco .  I l  mio  in t e rven to  sa rà  mol to  p iù  bana l e ,  qu i  abb iamo  ch i  ve ramen te  ha  d i r i t t o

d i  o t t enere  una  r i spos t a  immedia t a  da  l e i ,  da  no i .

Io  qua l che  g io rno  fa  ho  avu to  l ’ avven tu ra  d i  pa rche gg ia re  ne l  pa rche gg io  d i  v i a  Concord i a  e

ho  messo  una  mone ta  d i  2 ,00  Euro  e  s i ccome  e ro  s t a to  poch i  minu t i   e  1 ,50  Euro  d i  r e s to  non

mi  è  s t a to  da to .  È  venu to  fuo r i  un  b ig l i e t t o  i n  cu i  d i ceva :  “Passa re  negl i  u f f i c i  d i  AGESP per

r i t i r a re  i l  r e s to” .  Io  p res i  i l  b ig l i e t t o  l ’ho  s t r appa to ,  s e  vado  a l l ’AGESP  a  r i t i r a re  i l  r e s to .

Dopo  d i  me  è  successo  ad  un  a l t ro  u t en t e ,  un  c i t t ad ino  e  io  mi  es imio  da  d i re  l e  bes t emmie

che  sono  s t a t e  t i r a t e  ne i  nos t r i  conf ron t i…

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Cons ig l i e re  Cornac ch ia  ma  è  ve ra  ques t a  cosa  de l  b ig l i e t t o  de l  r e s to?

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

Sì .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

No,  pe rché  secondo  me  l e i  è  i l  p r imo  che…

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

No,  i o  ce  l ’ho  in  macch ina  pe r  l a  ve r i t à…

(Segue  in t e rven to  fuo r i  m ic ro fono)

Ho  de t to  d i  ave r lo  s t r appa to ,  ma  in  rea l t à  l ’ho  conse rva to  in  macch ina ,  c ioè  ne l  s enso  che  i o

l ’ho  acca r to cc i a to

(Seguono  in t e rven t i  fuo r i  mic ro fono)

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Cosa  c ’è?  Se  vuo le  pa r l a re  può  ch i edere  l a  pa ro l a .

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

Guarda  se  vado  a  p ig l i a rmi  1 ,50  Euro  da  AGESP,  andare  a  ch i edere  a  un  re fe ren t e .  Ma  dopo

d i  me ,  pa ro l a  mia  d ’onore ,  è  a r r i va to  un  a l t ro  che  ha  avu to  p ropr io  i l  b ig l i e t t o  con  sc r i t t o :

“ I l  r e s to…  passa re  p res so  g l i  u f f i c i  AGESP” .  E  qu ind i  l e  bes t emmie  sono  s t a t e  que l l e  che

sono ,  non  so  se  è  poss ib i l e  po r re  r imed io  non  ne  ho  idea ,  ecco ,  ques to  è  quan to .  Pe rò ,  ecco ,

r i pe to  è  una  cosa  bana l e ,  pe rò  cap i t a  anche  ques to .  And iamo  avan t i  P res iden te .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i
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Graz ie  a  l e i .  In  r ea l t à  non  c ’è  r i spos t a  su i  t r e  minu t i ,  po i  S indaco  può  in t e rven i re .  La  pa ro l a

a  Genon i  Lu i g i .

 

Consig l i ere  Genon i  Luig i  (L i s ta  Antone l l i )

Graz ie ,  P res iden te .  S i amo  d ’accordo  con  i l  Cons ig l i e re  Verga ,  che  g ius t amen te  l e  i n segnan t i

che  s i  occupano  de i  nos t r i  f i g l i  s i ano  asco l t a t i  i n  Commiss ione ,  i n  modo  che  t u t t a  l a  Giunta

e  no i  Cons ig l i e r i  po t remmo  par t ec ipa re ,  d i re  l a  nos t ra  opin ione  pe r  ce rc a r e  d i  andare  i ncon -

t ro  a l l e  l o ro  es igenz e ,  a l l e  l o ro  i s t anz e .  

E  in  p iù  ch i ed i amo  a l l ’Asses so re  Ch iesa  se  l a  funz ione  pubb l i ca  ha  g i à  r i spos to  i n  mer i t o

oppure  s i amo  ancora  i n  a t t e sa  o  c i  sono  de i  t empi  d i  quando  s i  p revede  che  c i  possa  es se re

ques t a  r i spos t a .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Cons ig l i e re  Gor ras i ,  p rego .

 

Consig l i ere  Gorras i  Car mine  (For za  I ta l ia )

Graz ie ,  P res iden te .  Brevemen t e  a l  pa rche gg io  Concord i a  c ’e r a  t an to  d i  ca r t e l l o ,  c i  sono  cap i -

t a to  anch’ io ,  che  l a  cas sa  e ra  guas t a  e  non  dava  res to .  Spero  abb iano  r i so l to ,  ovv iamen te  s t a -

vano  aspe t t ando  i l  pez z o  d i  r i cambio ,  ma  c ’e ra  un  ca r t e l l o  non  p i cco lo .  Graz i e .

 

Punto  n .  6

In terroga z ion i  ne l  per iodo  de l l e  in terroga z ion i  de l  Consig l i ere  Va ler io  Giovann i  Marian i

re la t iva  a l la  sospens ione  de l  s erv i z io  b ike  shar ing .VERBALE N.34

 

Punto  n .  7

Mozione  de i  Cons ig l i er i  Va len t ina  Verga  e  Matteo  Lu ig i  Tos i  r iguardo  l ’ escuss ione  del la

f ide iuss ione  re la t iva  a l la  Convenz ione  s t ipu la ta  i l  28  f ebbra io  2007  f ra  i l  Comune  d i  Bu -

s to  Ars i z io  e  l a  Soc i e tà  Eden  Garden  Sr l .  RINVIATA

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Pass i amo  a l  punto  numero  7 ,  che  è  una  moz ione  d i  Va len t ina  Ver ga  e  Mat t eo  Lu i g i .  l a  pa ro l a

a l l a  Cons ig l i e r a  Ver ga    

 

Consig l i ere  Verga  Valent ina  (Part i to  De mocra t i co )

Graz ie .  Io  ch i edo  se  può  es se re  r i nv i a t a ,  pe rché  non  è  p resen t e  l ’ a l t ro  p roponen te  che  è  i l

Cons ig l i e re  Tos i ,  qu ind i ,  s i ccome  l ’abb iamo  sc r i t t a  a  qua t t ro  man i ,  ch i edo  se  è  poss ib i l e  un

r inv io .  Graz i e .
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Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Bene .  Concesso  ovviamen te  i l  r i nv io  da  pa r t e  d i  uno  de i  r i ch i eden t i .

 

Punto  n .  8

In terroga z ione  de l  Gruppo  Part i to  Demo crat i co  r iguardante  l a  manutenz ione  de l  verde

pubbl i co  c i t tad ino .  VERBALE N.  35

 

Punto  n .  10  

Mozione  de i  Cons ig l i er i  Francesca  Tal lar ida  e  Matteo  Tos i  in  mer i to  a l l ’ i s t i tuz ione  d i  
un  reg i s tro  d i  privat i  d i spos t i  a  me t t ere  i  muri  e s tern i  del l e  l oro  propr ie tà  a  d ispos i z io -
ne  d i  w r i ters  e  proget t i  d i  S tree t  Art .  RINVIATA

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Pass i amo  a l  punto  10  a l l ’Ord ine  de l  Gio rno  che  è  l a :  “Moz ione  de i  Cons ig l i e r i  Ta l l a r ida  e

Mat t eo  Tos i  i n  mer i t o  a l l a  i s t i t uz ione  de l  Regi s t ro  de i  P r iva t i  d i spos t i  a  me t t e re  a  d i spos i -

z ione  mur i  e s t e rn i  de l l a  l o ro  p ropr i e t à ,  a  d i spos iz ione  d i  wr i t e r s  e  de l  p roge t to  S t ree t  Ar t ” .

Io  l eggo  qu i  che  non  è  ancora  s t a t a  convoca t a  l a  Commiss ione  competen t e .  Vo levo  cap i re  s e

l a  Cons ig l i e re  Ta l l a r ida  a t t ende  l a  convocaz ione  de l l a  Commiss ione  che  so l l ec i t i amo  a l  Pre -

s iden te ,  qu ind i  r i nvi amo  i l  pun to?  La  pa ro l a  a l l a  Cons ig l i e re  Ta l l a r ida ,  p rego .

 

Consig l i ere  Tal lar ida  Frances ca  (Fo rza  I ta l ia )

Graz ie ,  P res iden te .  Buona  se ra  a  tu t t i .  Que l lo  che  vol evo  p ropr io  ch i edere ,  v i s t a  anche

l ’as senz a  de l  Cons ig l i e re  Mat t eo  Tos i ,  e ra  d i  r i nv i a re  l a  moz ione  sopra t t u t t o  che  venga  pas -

sa t a  i n  Commiss ione  pe r  pot e rne  pa r l a re  e  va lu t a r l a .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Ringraz io  l e i ,  Cons ig l i e r e .  so  che  i l  P res iden te  d i  Commiss ione  av rà  g i à  p reso  not a .

 

Punto  n .  11  

In terroga z ione  de l  Gruppo  Cons i l i are  del  Par t i to  De moc rat i co  r iguardante  i l  parchegg io
di  v ia  Cag l iar i .VERBALE N.  36

 

Punto  n .  12  

In terroga z ione  de l  Consig l i ere  Diego  Cornacch ia  in  me r i to  a l l a  ces s ione  de l  ramo  di  
az i enda  se t tore  idr i co  da l la  Soc i e tà  AGESP S .p .A.  a l l a  Soc i e tà  ALFA  S.r . l .  VERBALE N.
37

 

Punto  n .  13  
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Mozione  de l  Cons ig l i ere  Diego  Cornacch ia  c i rca  la  des t inaz ione  del la  somma  prev i s ta  
per  l ’ in tervento  de l  Convent ino  a  f avore  del  recupero  in tegra le  de l la  Vi l l a  Radetsky . -
RINVIATA

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Pass i amo  a l  punto  13  a l l ’Ord ine  de l  Gio rno .  “Moz ione  de l  Cons ig l i e re  Diego  Cornacch ia  c i r -

ca  l a  des t i naz ione  de l l a  somma  p rev i s t a  pe r  l ’ i n t e rven to  de l  Conven t ino  a  f avore  de l  r ecupe -

ro  i n t egra l e  de l l a  Vi l l a  Rade t sk y” .  P rego ,  Cons ig l i e r e .

 

Consig l i ere  Cornacch ia  Diego  (Gruppo  Mis to )

A  le i  e  a i  co l l egh i  ch i edo  l a  co r t es i a  de l  r i nv io  d i  ques t a  moz ione .  S to  d iven tando  a fono ,  l a

mia  voce  s t a  d iven tando  rauca ,  ch i edo  i l  f avore  d i  r i nv i a r l a  pe rché  s i ccome  è  l unga  da  esa -

minare ,  da  d i scu t e re ,  da  con t roba t t e re .  Graz i e .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Va bene ,  Cons ig l i e re .  Graz i e  a  l e i  pe r  l a  comunicaz ione .

 

Punto  n .  14  un i f i ca to  a i  punt i  15  e  16  VERBALE N.  38

Punto  n .  14  

In terroga z ione  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  re la t iva  a l la  r i ch ies ta  d i  in -
tervento  per  la  messa  in  s i curezza  del l ’a t trav ersamen to  pedona le  d i  v ia  Lonate  a l tezza  
Farmacia  Paron i  ed  i l luminaz ione  de l  prospic i en te  parchegg io .

 

Punto  n .  15  

In terroga z ione  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  re la t iva  a l la  r i ch ies ta  d i  in -

tervento  per  la  messa  in  s i curezza  del l ’ in tersez ione  v ia  XV  g iugno  –  v ia  Pa les t ro  –  v ia

Tog l ia t t i .

 

Punto  n .  16  

In terroga z ione  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  re la t iva  re la t iva  a l la  r i ch ie -
s ta  d i  in tervento  per  la  messa  in  s i curezza  del l ’a t trave rsamento  pedona le  d i  v ia  Samara -
te ,  ingresso  nord  Cimi te ro  Pr inc ipa le  d i  Bus to  Ars i z io .

 

Punto  n .  17

Interroga z ione  presenta ta  dal  Gruppo  Cons i l i are  part i to  Democ rat i co  re la t iva  a l l e  lumi -

nar ie  e  ag l i  event i  nata l i z i .  VERBALE N.  39

 

Punto  n .  19
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In terroga z ione  del  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  Demo cra t i co  re la t iva  a l la  racco l ta  e  smal -

t imento  p i l e  e saus te .  VERBALE N.  40

 

Punto  n .  20  

In terroga z ione  de l  Gruppo  Part i to  Demo crat i co  in  mer i to  a l l ’ ed i l i z ia  sco las t i ca .  VER -

BALE N.  41

 

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i  

Bene .  R ingraz io  tu t t i .  S t ase ra  abb iamo  fa t t o  un  o t t imo  l avoro ,  mancano  poch i  punt i .  C i  ve -

d i amo i l  4  d i  maggio .  

Buona  se ra t a  a  tu t t i ,  g raz i e .
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Letto, approvato e sottoscritto:

Vice Segretario Generale Presidente del Consiglio

AVV. MARIA ANTONIETTA CARRA VALERIO GIOVANNI MARIANI
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